

郑东  
教育

众意路小学

## 铃儿响叮当 圣诞共分享



晒晒我们的礼物

又是一年圣诞节,12月25日清晨,从郑东新区众意路小学的校园里传来了阵阵音乐声和欢笑声。

今年的圣诞送礼活动一改往年由教师扮演圣诞老人的模式,由每个班级推选出两名同学担当“圣诞小精灵”,和教师一起派发礼物。这些小精灵们在圣诞老人的带领下,伴着《铃儿响叮当》的音乐,在校园里欢快起舞,路过的同学们被吸引,

不由自主地跟着节奏欢快地走向教室。教室里的学生们个个用心读书,希望可以获得圣诞老人的礼物。当圣诞老人和小精灵们把精心准备的礼物和祝福送给同学们时,大家兴奋地接过礼物并挥动着,以此表达内心的喜悦。大屏幕上还播放着同学们对新年的祝福和愿望。圣诞送礼活动不仅给同学们带来了欢乐,更传递了祝福与期望。 通讯员 王青萍

明确课改要求  
努力提升  
教学质量

12月23日下午,郑东新区中学思想品德复习研讨会在郑州市第九十六中学召开。东区全体中学思品教师参会。

会上思品教研员郭增军针对前一阶段到东区各学校推门听随堂课情况,从当前东区思品教师教育教学现状、新课程改革的任务和要求、我们的教育担当、下学期的课程改革要求和计划等4个方面进行总结。郑州市第九十六中学的教师蒋树立上了一节时政热点的复习示范课。课上,蒋老师把时政热点和课本知识相结合,采用多种方式,培养了学生的审题、辨析等多种能力。最后,各校老师结合本校课堂教学实际,从多个角度就如何提高学生的各方面的能力的具体做法进行了经验交流。

本次教研活动,不仅有利于教师课堂教学能力的提高,有利于学生综合能力的提升,更有利于东区思品教学质量的提高。

通讯员 王青萍



激烈的拔河比赛

五十四中拔河比赛  
拔出快乐、友谊和团结

为了丰富学生的课余文化生活,增进学生之间的交流,培养学生的团队协作能力,12月24日,郑州市第五十四中在校园里举办了一场别开生面的拔河比赛,全体同学纷纷以极大的热情参与到这次活动中。

当比赛的哨声一响起,队员们使出浑身力气把绳子向后拉,只见绳子左右摇摆。两边队员都整齐地往后倒、向后退,

班主任也在队伍旁边助阵加油,恨不得抓起绳子和学生一起努力,啦啦队员们也不甘示弱,竭力大喊“加油”为自己的同学加油!

通过这次拔河比赛,增强了同学们的体质,丰富了同学们的校园生活。而作为一项集体项目,这次拔河比赛也使同学们拔出了快乐,拔出了友谊,拔出了团结。 通讯员 王青萍

昆丽河小学  
开心英语课 欢乐过圣诞

早上,走到被精心打扮的洋溢着浓浓圣诞气息的教室,孩子们不由相互道一声“Merry christmas”。圣诞节是西方重要节日,郑东新区昆丽河小学一年级五班的孩子们早就盼望着这一天的到来。

12月24日上午第三节英语课,外教、助教、部分家长和孩子们一起举行了庆祝圣诞节的活动。课堂伊始,孩子们纷纷和外教问好,外教询问了部分孩子的年龄、喜欢的颜色、今天的天气及自己的心情

一系列问题;然后孩子们在外教的引导下结合实物学习了“圣诞树”“圣诞老人”等与圣诞节有关的单词,通过一段视频孩子们了解了“重在分享”的圣诞精神;随后,家长和孩子们随着音乐边跳边唱等形

式体验了学习英语的快乐;在课堂即将结束的时候,家长扮演圣诞老人给孩子们带来了圣诞节的问候和礼物。

不少家长认为,课前,孩子们发挥聪明才智制作了圣诞贺卡、圣诞帽、圣诞树,感

受到了创造的快乐;课堂上孩子们在愉快的课堂情境中学到了英语知识,在愉快的氛围中感受到了圣诞精神;课后孩子们还对这节课回味无穷。

通讯员 王青萍

## 新建垃圾中转站 改善辖区卫生环境

近日,圃田乡后屯自然村村北处一座新建压缩式垃圾中转站进入试运行阶段,预计本月中旬将正式投入使用。届时,该乡的垃圾收运能力将大大提高。

圃田乡原有一座地坑式垃圾中转站,由于设备老旧落后无法满足日常垃圾处理需要,长期以来,该乡生活垃圾都要运送至中牟垃圾处理场处理。为提高清运效率,避免沿路遗

洒,由乡创办牵头,经乡党政联席会议通过,在有关专家的研究指导和村组干部的大力配合下,在后屯自然村村北新建了一座压缩式垃圾中转站。改变了地坑式、散装化落后的收

运方式,实现了密闭式、压缩化运输,操作方便快捷,垃圾承载力大,杜绝二次污染,最大限度减少对周边环境的影响,该乡环卫设施得到进一步提升。

通讯员 司洒洒

## 商都路办事处 宣传“医保续费”

今年辖区出现了个别居民因上年忘记续缴医保费用,导致生病住院无法报销,造成居民一定的经济损失。为了彻底杜绝此现象,近日,商都路办事处开展走进社区医保续费宣传活动。

活动通过“社保卡一卡通手册”发放、设置展板、横幅、政策咨询台、各社区宣传栏张贴续费通知等形式,并告知居民医保续费的具体截止日期以预防误缴对居民今后就医、报销造成的不便,对前来咨询问题的

居民也进行耐心解答。

凡是办理过医保,在12月31日前未续缴2014年度居民医保的参保居民,自2014年1月1日起至12月31日止,将不能享受当年度的居民医保统筹支付待遇。办事处提醒参保居

民,请及时就近选择任意一家郑州银行网点办理缴纳参保费用,以免影响下一年度医保待遇。新参保的居民请在2013年12月20日前携带相关资料到所在的社区进行参保。

通讯员 冷娅梅

## 百名高端女性聚首聆听养生财富讲座

21日,一场主题为“干细胞养生与财富移民”的高端女性沙龙在东风东路得一堂举行,这样的讲座,吸引了本

市百名高端女性,让众多丽人了解了干细胞治疗疾病的前沿知识,且受益匪浅。据悉,此次活动由河南纳中文

化传播有限公司旗下机构百合汇高端才智女性沙龙主办,西双版纳银海福林石斛有限公司和香港冠桥集团承

办,以“引领女性回到生命本质”为宗旨,自2012年成立以来,已成功举办了8期,深受广大女性欢迎。

## 经开区培训绩效考核工作

近日,郑州经开区专题举办绩效考核工作培训,全区各部门主管绩效考核工作的负责人和绩效考核联络员参加会议。该区结合市委、市政府中心工作,就绩效考核工作进行了讲解、培训。

经开区绩效考核办有关负责人依据“真考实核、求绩求效、办事公道、创新创造”的绩效考核工作理念,分别从全市绩效考核相关政策、目前开展情况、下一步工作打算及全国绩效考核工作试点地区的先进经验等方面进行了认真讲解。通过培训,进一步提高了该区各部门负责人对绩效考核工作的认知度,使各部门绩效考核联络员熟知绩效考核工作流程,提高了绩效考核工作运行效率,同时在全区发现和储备一批绩效考核工作相关人才,为做好全区绩效考核工作提供保障。

郑州晚报记者 王赛华  
通讯员 职红旭